
 

RAHMENABDECKUNG LINKS 
  

FÜR HARLEY-DAVIDSON SPORTSTER-MODELLE (2021-) 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

PACKLISTE: 
 

Menge Beschreibung 

1 Rahmenabdeckung 

1 Linsenkopfschraube M6*12 

1 Rahmenabdeckblech 

2 Klebestreifen 

 
 



MONTAGEANLEITUNG: 

 
Lösen Sie die Schraube (2) und entfernen Sie die obere  
Tankattrappenabdeckung (4). 

 
Lösen Sie die vier Schrauben (1) und entfernen Sie komplette 
Luftfilterkasten-Abdeckung (5). 
 

 



Entfernen Sie die untere Rahmenabdeckung vorne links (4) und 
entfernen Sie ebenfalls den Gummistopfen (2).  
Das Gummi wird nicht weiterverwendet! 
 

 
Lösen Sie die vordere Bremsleitung vom Bremssattel und verlegen Sie 
die Bremsleitung auf der Innenseite des Rahmens. 
 
Verlegen Sie außerdem noch die Schläuche der Motorentlüftung und des 
Aktivkohlefilters (A) auf die Innenseite des Rahmens. 
Achtung: Verlegen Sie die Leitung und Schläuche so, dass diese weder 
geknickt noch eingeklemmt werden! 
 

 
 



In diesem Zuge kann auch das Kabel des ABS-Sensors (B) verlegt 
werden. Dieses hat einen Steckverbinder unter der oberen linken 
Rahmenabdeckung. 
 
Montieren Sie die neue TB-Rahmenabdeckung mit der beiliegenden 
Linsenkopfschraube M6*12. 
 
Montieren Sie das Abdeckblech mit den beiliegenden Klebestreifen über 
den alten Befestigungslaschen am Rahmen. 
 
Montieren Sie die Abdeckung des Luftfilterkastens sowie die obere 
Tankattrappenabdeckung in umgekehrter Reihenfolge. 
 
Entlüften Sie das vordere Bremssystem und überprüfen Sie die Funktion 
der Bremsanlage auch nochmal nach der ersten Probefahrt! 
 
Das Thunderbike-Team wünscht viel Vergnügen. 
Gute Fahrt!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LEFT FRAME COVER 
  

FOR HARLEY-DAVIDSON SPORTSTER MODELS (2021-) 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PACKING LIST: 
 

Amount Item 

1 Frame cover (triangular) 

1 Lens head screw M6*12 

1 Frame cover (stripe) 

2 Adhesive strip 

 
 



MOUNTING INSTRUCTIONS: 

 
Losen the screw (2) and remove the upper dash cover (4). 

 
 
Losen four screws (1) and remove the whole airbox cover (5). 
 

 



Remove the lower front frame cover on the left side (4) and also remove 
the rubber mount (2). The rubber mount will not be required further! 
 

 
Losen the front brake line from your front brake caliper and relocate the 
line on the inner side of the frame. 
 
Also relocate the breather hoses of the engine ventilation and the 
activated carbon filter (A) to the inner side of the frame. 
Attention: Relocate the brake line and breather hoses in a way they 
won’t get crimped or damaged during a ride! 
 

 
 
With this step you can also relocate the ABS sensor wire (B) to the inner 
side of the frame. There is a wiring connector underneath the upper left 
frame cover.  



Install the new TB frame cover using the included lens head screw 
M6*12. 
 
Install the stripe frame cover to the oem mounting points using the 
included adhesive stripes. 
 
Install the airbox cover and the upper dash cover in reverse order. 
 
Vent and check the front brake system and also check the system after 
the first test ride! 
 
The Thunderbike team wishes you fun with your new parts. 
Have a nice and safe ride!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


